
 

 

 

 

Zondag 14 Januari 2024. 

Bij het gilde Sint St. Lambertus Someren Eind.  

 

1. Opening door de Voorzitter. 

Voorzitter Huib Vossen opent de vergadering om 10.00 met een christelijke groet. 

En vraagt 1 minuut stilte voor de overleden gildenbroeders en zusters van het afgelopen 

jaar. 

 

2. Presentielijst. 

14 gilden aanwezig 

3 gilden afgemeld 

4 gilden zonder afmelding 

 

3. Ingekomen stukken en mededelingen.  

- Stand van zaken wat betreft het puntentelling voorstel voor schietwedstrijden zoals  

   voorgesteld door Ton Vinken op onze vorige jaarvergadering. (zie brief) 

- Geen vertegenwoordiging op de konings receptie in Mierlo-Hout vanuit de kring.  

- Schietwedstrijd bezoek is af en toe mager, wat is hier de reden van.  

   Is schieten op een andere tijd een optie bijv. op een doordeweekse avond? 

Jan Rovers: dit werkt niet omdat de jeugd ’s avonds andere dingen heeft. Het probleem is 

waarschijnlijk dat een wedstrijd te lang duurt omdat schutters niet doorschieten. 

Jan Manders: Is zondag voor de middag ook een optie? 

- Kringkampioenschappen: de regels hiervoor zijn aangepast en door de commissie  

   Goedgekeurd. 

Ad Vlemmix, Wat is er aangepast? 

Angel van Moorsel geeft hier uitleg over. Dit wordt met de notulen meegestuurd. 

- Volgens het federatie regelement Art. 31 mag er met munitie .22 standaard worden  

   geschoten die max 330 m/s gaat hier wordt door verschillenden verenigingen van  

   afgeweken. Dit is ook op de najaarsvergadering vermeld. 

Angel van Moorsel, De agila kogels die nog in omloop zijn mogen opgemaakt worden. 

Als een vereniging vind dat bij hen alleen cci geschoten mag worden, moet dit wel vooraf 

aangegeven worden. 

Jan Manders, Is het een idee om de munitie centraal in te kopen? 

Dan heeft iedereen dezelfde munitie en is het waarschijnlijk ook goedkoper. 

 



Stefan v Heugten, kan er een afspraak gemaakt worden met een handelaar dat we met alle 

gilden een x aantal afnemen in een jaar. 

 -  Art.31 schieten met knop is hier anders verwoordt dan in peelland wordt  

    toegepast dit wordt nagevraagd bij de federatie. 

Wij willen het houden zoals we het nu doen. 

Het kringreglement moet weer een keer nagekeken en aangepast worden. 

We  komen hierop terug. 

3. Notulen jaarvergadering 2023. 

Geen op of aanmerkingen op de notulen. 

 

     4. Kasverslag 2023. 

Dennis v Hout geeft het kasverslag. 

Geen op of aanmerkingen op het kasverslag. 

    6. Vrijwillige bijdrage 2024 en datumlijst uitdelen. 

 

    7. Bestuursverkiezing:     

Angela Verstappen; aftredend en herkiesbaar. 

Gerard van Ganzenwinkel; aftredend en herkiesbaar. 

Stemcommissie bestaat uit: Ad Vlemmix en Johan Vlemmix. 

 

Er zijn 14 stemmen uitgebracht. 

Angela 14 voor 0 tegen 

Gerard 14 voor 0 tegen 

 

    8. Vaststellen van de wedstrijden in de volgende volgorde  

 *Kring Kampioenschappen 13 oktober 2024 door het Onze Lieve Vrouwe gilde  

         Aarle - Rixtel.  

 *Schietwedstrijd ten bate van Kans Plus, 5 Mei 2024 bij het gilde St. Joris te Asten. 

 *Kringwedstrijden volgens volgorde van loting en de vrije – wedstrijden. 

 * Bejaardenkoning kring Peelland 5 Juni 2024 bij het St. Leonardus Beek en Donk.  

   

    9. Rondvraag:  

* Jan Manders: Er zou een wedstrijd georganiseerd worden door Someren eind om uit te 

proberen hoe het gaat met prijzen verdeling. 

Adrie van de Laar: Dit is niet doorgegaan omdat ze al 2 kringwedstrijden hadden afgelopen 

jaar.  

Dennis van Hout: Is het een idee om met een aantal schutters bijelkaar te komen om een 

voorstel uit te werken en in te dienen bij de schietcommissie. 

Commissie: Adrie vd Laar, Stefan v Heugten, Jan Manders, Jan Rovers, Jeroen Bergh, Roland 

Verheggen. En vanuit de schietcommissie Henk en Angel. 

 



*Hans van den Boomen: Ik was net te laat met afmelden op de kringdag, kan dit niet 

versoepeld worden? 

Nee, helaas niet want dan is het altijd een discussie. 

 

* John Bankers: Vaak tijdens het koningschieten moet ik wisselen tussen wedstrijd 

individueel en het koningschieten. Anderen doen dit niet waardoor ze in moeten halen en 

dus meerdere ronden achterelkaar door moeten schieten. 

Gerard van Ganzenwinkel: Koningen of keizers moeten voorrang krijgen als ze met de 

wedstrijd mee doen, zodat ze niet achter komen liggen. 

 

10. Sluiting door de voorzitter. 

De voorzitter, Huib Vossen sluit de vergadering om 11.50 met een christelijke groet. 

 

 

Met vriendelijke Gildegroeten, 

De Schietcommissie. 


